



Сергей Лофицкий:

«Главным правилом  
производства  
остаются  
высокие  
требования  
к качеству  
молочной  
продукции»

стр. 5

У вас есть новость? Вы обладаете  
интересной информацией или стали  
очевидцем необычного?  
Звоните 4-55-88  
Пишите krodnoy@yandex.ru

# Последний звонок прозвенел в Грайворонских школах

ОКОНЧАНИЕ ШКОЛЫ - ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ ДЛЯ 136 ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКОВ



Торжественные линейки, посвященные празднованию Последнего звонка, прошли на территории Грайворонского городского округа 21 мая. В этот день в 16 учебных заведениях муниципалитета прозвучало поздравление руководителя региона Вячеслава Гладкова.

В школе имени В. Г. Шухова на празднике присутствовал глава Грайворонского городского округа Геннадий Иванович Бондарев и заместитель

начальника департамента — начальник управления образовательной политики департамента образования Белгородской области Николай Михайлович Рухленко. Гости поздравили школьников и педагогов с окончанием учебного года.

«Желаю Вам успешно сдать государственные экзамены, будьте смелыми и не бойтесь найти себя в выбранной профессии. Помните, что Грайворонский округ ждёт Вас, именно на родной

земле вы сможете реализовать свои мечты», — сказал Геннадий Бондарев.

В этот день выпускники школ услышали множество напутственных слов от гостей, учителей и родителей. В знак благодарности ребята вручили педагогам цветы и запустили в небо разноцветные шары.

Светлана Ковтун

ФОТО: СВЕТАНА ВОДЧЕНКО, СВЕТАНА КОВТУН

## Уважаемые предприниматели!

Тепло и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём российского предпринимательства!

Это профессиональный праздник инициативных, энергичных и талантливых людей, которые смогли организовать и развить собственное дело. Предприниматели — это самая деятельная часть населения, свою энергию и талант направившая на создание и преумножение богатства нашего края.

Настоящий предприниматель — тот,

кто всегда стремится к новым вершинам. Мы благодарны тем из них, кто ведёт своё дело на Грайворонской земле, активно участвует в решении социальных проблем, вкладывает свой опыт и созидательную энергию в её развитие.

Выражаем вам искреннюю благодарность за сотрудничество и поддержку в проведении культурных, спортивных и общественных мероприятий.

Желаем вам благополучия, процветания бизнесу и успехов в реализации новых проектов и идей. Пусть предприни-

мательская деятельность приносит вам ожидаемые результаты. Здоровья вам, семейного счастья, надёжных партнёров по бизнесу, стабильных доходов, выгодных сделок, удач и побед!

Геннадий Бондарев, глава администрации Грайворонского городского округа

Виктор Горбань, председатель Совета депутатов Грайворонского городского округа



## УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — с Днём российского предпринимательства!

Ваша деятельность вызывает неизменное уважение. Умение повести за собой, генерировать идеи и воплощать их в жизнь, брать на себя ответственность не только за свою семью, но и обеспечивать работой других людей — это очень ценные, незаурядные качества.

Белгородская область богата на инициативных, деятельных, целеустремлённых людей. У нас в регионе почти 60 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса, из них почти 40 тысяч индивидуальных предпринимателей. По этому показателю мы на 4 месте в Центральном федеральном округе. У нас сложились хорошие традиции государственно-частного партнёрства. Бизнес активно участвует в социальных проектах, выступает меценатом многих добрых дел.

Правительство Белгородской области видит своей задачей всестороннюю поддержку малого и среднего предпринимательства как одного из важнейших факторов стабильного социально-экономического развития региона, залога устойчивого повышения качества жизни граждан. Ежегодно для предпринимательского сообщества Белгородчины открываются новые точки роста деловой активности. Развивается современная инфраструктура поддержки бизнеса. Совершенствуются механизмы администрирования, осуществляется грантовая поддержка стартапов, расширяются направления помощи в организации собственного дела, в развитии семейного предпринимательства. И впредь будем делать всё необходимое, чтобы жители области смогли реализовать свои интересные бизнес-идеи.

От всей души желаю вам стабильного роста и процветания, надёжных деловых партнёров, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Вячеслав Гладков, временно исполняющий обязанности губернатора Белгородской области

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 27 мая	☀️ +25°C ☁️ +15°C, Ю. 3 мм/с 750 мм рт. ст.
Пятница, 28 мая	☀️ +27°C ☁️ +16°C, ЮВ. 2 мм/с 748 мм рт. ст.
Суббота, 29 мая	☀️ +25°C ☁️ +15°C, З. 3 мм/с 741 мм рт. ст.
Воскресенье, 30 мая	☀️ +21°C ☁️ +13°C, СЗ. 4 мм/с 743 мм рт. ст.
Понедельник, 31 мая	☀️ +19°C ☁️ +11°C, З. 5 мм/с 749 мм рт. ст.
Вторник, 1 июня	☀️ +20°C ☁️ +9°C, С. 4 мм/с 751 мм рт. ст.
Среда, 2 июня	☀️ +19°C ☁️ +14°C, СВ. 6 мм/с 752 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ  
ПОГРАНИЧНИКИ  
И ВЕТЕРАНЫ  
ПОГРАНИЧНОЙ СЛУЖБЫ!  
ОТ ВСЕГО СЕРДЦА  
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС  
С ДНЁМ ПОГРАНИЧНИКА!

Двадцать восьмое мая в нашей стране отмечается как один из значимых праздников, олицетворяющих собой любовь к Родине, верность воинскому долгу и многовековым традициям России.

Во все времена защищать границы своей Отчизны, стоять на страже ее рубежей было делом опасным, но очень почетным. Именно вы создаете надежный и мощный заслон для нашей Родины от любых посягательств, стоите на защите политических и экономических интересов страны.

Ваша доблесть, отвага и мужество во все времена были и остаются залогом того, что границы нашей Родины под надежной защитой.

В памяти народа навсегда останутся бессмертные подвиги солдат и офицеров в зеленых фуражках. В самом начале Великой Отечественной войны они первыми приняли коварный удар и отразили атаки врагов. Во всех сражениях и на всех фронтах пограничники демонстрировали беспримерную отвагу и мужество, внесли огромный вклад в достижение Победы.

В этот праздничный день мы отдаём дань уважения и признательности нашим воинам — тем, кто отстаивал независимость и свободу российского государства в жестоких схватках с врагом, и тем, кто сейчас оберегает его покой, стоит на страже его безопасности. Особые слова признательности и благодарности вам, ветераны Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты. Ваша доблесть, стойкость, героизм — хороший пример для нашей молодёжи.

Российские пограничники продолжают героические традиции старших поколений, проявляют высокое боевое мастерство. В их рядах достойно служат немало призывников из нашего городского округа. Грайворонские парни показывают отменную подготовку, свято хранят верность присяге.

Желаем всем поколениям военнослужащих пограничных войск здоровья, счастья и благополучия! Успешной службы солдатам и офицерам, нынешним защитникам Отечества. Пусть этот праздник мужественных и отважных людей всегда будет мирным и радостным!

В этот знаменательный день примите, уважаемые воины и ветераны пограничных войск, пожелания здоровья, счастья, успехов в охране рубежей России!

**Геннадий Бондарев, глава администрации Грайворонского городского округа**

**Виктор Горбань, председатель Совета депутатов Грайворонского городского округа**

## Геннадий Бондарев провёл встречу с жителями Головчинской сельской территории

СОБЫТИЕ ПРОШЛО В РАМКАХ ЗАСЕДАНИЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

Глава Грайворонского городского округа Геннадий Бондарев провёл выездное заседание оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции на Головчинской сельской территории 19 мая. Об этом он сообщил на своей интернет-странице В Контакте.

В зале центра культурного развития села Головчино присутствовали руководители и сотрудники предприятий и организаций территории. Геннадий Бондарев поведал присутствующим о пользе вакцинации и ответил на интересующие вопросы совместно с главным врачом Грайворонской централь-

ной районной больницы Андреем Поповым.

«Ни для кого не секрет, что я сторонник вакцинации. Поэтому решил лично побеседовать с людьми на эту тему и донести до каждого информацию о пользе вакцинации», — отметил Геннадий Бондарев.

В ходе беседы с жителями принято решение о необходимости выработать коллективный иммунитет в округе, чтобы в осенний период избежать массовых заболеваний и трагедий. Также поднят вопрос о пересмотрении графика вакцинации для работающего населения.

**Светлана Ковтун**  
ФОТО: АЛЁНА ВОРОНЦОВА



## Грайворонский горокруг стал лучшим в регионе по результатам деятельности за 2020 год

Соответствующее постановление подписал руководитель региона Вячеслав Гладков.

Грайворонский городской округ добился лидерства в своей группе по показателям в области экономического развития, культуры, жилищного строительства, ЖКХ, энергоснабжения, процента трудоустроенных людей в 2020 году. Как сообщил глава администрации муниципали-

тета Геннадий Бондарев на своей странице ВКонтакте, также оценивалась эффективность деятельности органов местного самоуправления городских округов и районов региона.

«Считаю, что в этом заслуга нашей с вами совместной работы по улучшению качества жизни наших жителей», — написал Геннадий Бондарев.

В числе победителей четыре муниципа-

литета. В первой группе лучшим стал Старооскольский городской округ, во второй — Алексеевский городской округ, в третьей — Корочанский район, в четвёртой — Грайворонский городской округ. Победители будут отмечены грантами и дипломами.

**Светлана Водченко**

### Проекты



Екатерина Викторовна Анпилова проживает в селе Добром Грайворонского городского округа. Выпекать торты начала четыре года назад, когда находилась в декретном отпуске с дочками Ариной и Валерией. Сидеть без дела, погрузившись в домашние хлопоты, — это не про неё, поэтому Екатерина стала искать оптимальный род занятий, который позволил бы и работать, и заботиться о девочках.

## Соцконтракт - как условие повышения качества жизни

Однажды в интернете она увидела красивое фото украшенных авторских тортов. Сначала занялась самообразованием: изучала тематические сайты, смотрела видеоролики и мастер-классы профессиональных кондитеров. Потом стала выпекать торты для домашнего чаепития. Это были в основном бисквиты и медовики. Первый торт на заказ Екатерина испекла в 2019 году. Он пришёлся по вкусу гостям и очень понравился имениннику. До этого времени за заказы не бралась — боялась, что не справится.

В феврале 2020 года Екатерина встала на учёт в Центр занятости населения. В марте 2021 года она прочла информацию о поддержке государства и соцконтракте. Через некоторое время Екатерина Викторовна подписала самый «вкусный» документ с управлением социальной защиты населения администрации Грайворонского городского округа. Предварительно составила бизнес-план и расчёт финансовых средств.

Деньги получила в течение недели, в сумме 250 тыс. рублей. На выделенные финансы купила холодильник, планетарный мик-

сер, духовой шкаф, пищевой принтер, краскопульт, мармит и кондитерский аэрограф.

В работе кулинара не может быть мелочей, здесь важны пропорции, правильный кондитерский инструмент, нужна соответствующая температура выпечки.

За всё время реализации своей мечты Екатерина испекла более 150 тортов. Каждое её изделие украшено по-особому: на одном расцветают цветы, на другом появляются целые сюжетные линии и рисунки. Конкуренция по изготовлению тортов большая, только в селе Добром три таких специалиста. Но Екатерина конкуренции не боится, ведь у каждого кондитера имеется свой секрет приготовления, а соперничество даёт только положительные результаты в реализации мечты. Мамино увлечение разделяют и дети, они помогают просеивать муку, взбивать крем и пробовать торт на вкус. В ближайших планах семьи — открыть свою собственную кондитерскую и детское кафе в нашем округе.

**Светлана Ковтун**  
ФОТО АВТОРА

Уважаемые грайворонцы!  
Продолжается подписка на газету  
Грайворонского округа  
**«Родной край»**  
Подписаться можно у почтальонов  
и в любом отделении почтовой связи.  
на правах рекламы 16+

Даты

# Библиотечный мир нашего округа

**Библиотечная система нашего округа по итогам 2020 года уже в который раз заняла третье место в областном рейтинге. В структуре системы — 18 сельских, одна центральная библиотека им. А. С. Пушкина и детская библиотека.**

Активная массовая работа Грайворонской детской библиотеки направлена на привлечение к свободному чтению. Вместе с читателями, даже в условиях пандемии, активно велась работа в социальных сетях. В 2020 году детская библиотека приняла участие более чем в 60 сетевых акциях, получила сертификаты и дипломы, в этом году — уже в 25 библиотечных акциях.

Детская библиотека совместно с Центром детского творчества приняла участие во Всероссийском конкурсе сочинений «Сын России», посвящённом Году науки и технологий и 60-летию со дня первого полёта в космос.

Итог конкурса: работа ученика 7 класса МБОУ «Добросельская СОШ» Колодезева Александра вошла в пятёрку лучших на региональном этапе. Он стал его лауреатом. Еще три учащихся из нашего округа стали лидерами на муниципальном этапе.

Совсем скоро, 2 июня, в детской библиотеке стартует ежегодная программа летнего чтения. По её итогам в сентябре будут награждены самые активные читатели и разыгран «Кубок летнего чтения».

В этом году в рамках Недели детской книги прошло две онлайн-встречи с современными детскими писателями: Анной Игнатовой и Юлией Ивановой. В день открытия Летних чтений Грайворонская детская библиотека станет модератором онлайн-встречи с детским писателем Сергеем Махотиным.

Все постоянные проекты нашей детской библиотеки так или иначе связаны с книгой. В 2020 году библиотека успешно реализовала проект «75 лет: Война. Победа. Память», результат — дети прочитали более 1000 книг о войне! В этом году реализуется социальный проект «ДЕТИ как ДЕТИ», который предполагает создание инклюзивной интерактивной площадки для детей с ОВЗ. Цель проекта — научить взаимодействовать детей с ОВЗ и здоровых сверстников посредством творческого общения.

Наши сельские библиотеки являются центром информации и общения на селе.



Их двери открыты всем, для кого сегодня важны культура, чтение, интеллектуальное общение.

Есть обнадеживающие результаты по участию в конкурсах различных уровней. Так, Грайворонская ЦБС стала победителем областного конкурса «Лучшая книга Белгородчины» в номинации «Лучшее библиотечное издание» за создание биографического словаря «Великие свершения В. Г. Шухова: краткая азбука изобретений» (диплом победителя).

По результатам работы в 2020 г. имя заведующей Мокроорловской модельной библиотекой-филиалом Вдовиной Т. И. было занесено на Доску почёта. В 2021 году на Доску почёта занесено имя заведующей отделом комплектования и обработки Череповской Т. В.

Грайворонские библиотекари постоянно принимают участие во Всероссийских и областных, муниципальных конкурсах, акциях и проектах. Они также совершенствуют свою деятельность, внедряют новые формы работы, расширяют источники информации.

Особое внимание уделяется культурно-досуговой деятельности: в библиотеках округа повсеместно отмечаются дни литературы, поэзии, славянской письменности

и культуры, юбилеи писателей, поэтов, книг. Богатый опыт накоплен ими в организации обслуживания читателей-детей, с которыми проводятся праздники, литературные утренники, диспуты, читательские конференции, уроки мужества, уроки толерантности и другие мероприятия.

Сегодня большой интерес и поддержку библиотекам оказывает глава нашего округа Геннадий Иванович Бондарев. В отремонтированные библиотеки закупается новая мебель, книги и компьютерное оборудование. В этом году ожидается открытие после капитального ремонта центральной библиотеки в Грайвороне.

Во Всероссийский день библиотек желаю никогда не терять интереса к увлекательным рассказам, путешествиям по свету, романам о светлых и настоящих чувствах, историческим фактам, сенсационным новостям. Пусть книжные полки никогда не пустуют. Пусть каждый день с интересной книгой превращается в удивительное приключение!

**Дина Трунова, начальник управления культуры и молодёжной политики администрации Грайворонского городского округа**

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки, юные белгородцы! От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Важность достойного воспитания будущих поколений россиян, обеспечения безопасного, полноценного, счастливого детства для каждого ребёнка — это неоспоримый приоритет для государства и общества. Это личная ответственность каждого.

Каждый, кто испытал счастье стать родителем, знает, что с этого момента жизнь меняется окончательно и бесповоротно. Появляется твой личный, именной центр вселенной. По новому открывается взгляд на многие давно привычные вещи, устоявшиеся порядки. А сердце наполняет чувство такой любви, которую ты не испытывал раньше ни к одному человеку на земле.

Пока дети маленькие, ответственность за их жизнь полностью лежит на нас. Как и осознание, что характер человека во многом формируется в юном возрасте. Поэтому наша задача — дать правильные морально-этические установки, обучить полезным навыкам, собственным примером показать, «что такое хорошо, и что такое плохо». И, конечно же, дарить как можно больше любви. Ведь они такие чуткие, искренние и ранимые!

Я убеждён, когда созданы условия для разностороннего развития личности, царит здоровая атмосфера доверия и добра, когда малыши окружены заботой и вниманием, — у них счастливое детство. Наши дети войдут во взрослую жизнь здоровыми, умными и творческими. А мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы уверенно смотреть в будущее и знать, что судьба Белгородской области и России — в надёжных руках.

Искренне желаю всем белгородским семьям мира и согласия, крепкого здоровья и благополучия! Пусть никогда не смолкает в ваших домах детский смех, а сердце согревает радость и гордость за ребёнка!

**Вячеслав Гладков, временно исполняющий обязанности Губернатора Белгородской области**

## УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОГРАНИЧНОЙ СЛУЖБЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём пограничника!

Этот день мы, белгородцы, отмечаем с особыми чувствами. Ведь с давних времен наша земля служила южным форпостом России. Наши предки были первыми пограничниками и надёжно оберегали рубежи государства.

Сегодня белгородские защитники границ с честью продолжают традиции своих далёких предшественников, стоят на страже безопасности страны, охраняют её от угроз. Приятно отметить, что в выполнении служебных задач вы всегда обеспечиваете высокую эффективность. Благодаря вам мы, жители приграничного региона, чувствуем себя спокойно и уверенно.

В этот день мы благодарим все поколения защитников рубежей страны. И конечно, наш общий поклон — участникам Великой Отечественной войны, тем, кто в июне 1941 года первым принял на себя удар врага на границе нашей Родины. Дорогие ветераны! В текущем году исполняется 80 лет вашему беспримерному подвигу. Мы всегда будем хранить его в своих сердцах!

Дорогие пограничники! От лица всех белгородцев желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, успехов в нелёгкой службе! И, конечно же, побольше спокойных будней!

**Вячеслав Гладков, временно исполняющий обязанности Губернатора Белгородской области**

## 29 мая — День ветеранов таможенной службы

День ветеранов российские таможенники стали отмечать с 2000 года по предложению ветеранских организаций таможенных органов. Именно в этот день 29 мая в 1918 году, вышел декрет Совета народных комиссаров СССР «О разграничении прав центральной и местных Советских властей по сборанию пошлин и о регулировании деятельности местных таможенных учреждений».

Дорогие ветераны, вы посвятили многие годы своей жизни таможенной служ-

бе, закладывая ее основы в непростое для страны время. Вы стояли у истоков создания и развития Грайворонского таможенного поста, Белгородской таможни.

И сегодня мы гордимся Вами за то, что ваша жизнь — это образец высокого профессионализма, надёжности, порядочности, чувства долга, принципиальности служения родному Отечеству.

Благодаря вашему многолетнему труду и преданности таможенному делу, авторитет таможенной службы сегодня построен на прочном фундаменте професси-

ональной ответственности, верности своему делу таможенников разных поколений.

Уважаемые ветераны! В этот светлый и радостный день всем вам желаем крепкого здоровья и долголетия, мира и добра, счастья и благополучия родным и близким! Пусть ваша жизнь будет наполнена теплом, любовью и светом!

**В. Болтенко, начальник Грайворонского таможенного поста, полковник таможенной службы**

### ПРИЁМ ГРАЖДАН

График приёма граждан по личным вопросам в общественной приёмной главы администрации Грайворонского городского округа на июнь 2021 года

(г. Грайворон, ул. Комсомольская, 21). Предварительная запись ведётся по телефону: 4-53-96.

Время приёма: с 10 до 12 часов.

**Бляшенко Анатолий Анатольевич** — заместитель главы администрации городского округа — руководитель контрольного управления — 22 июня.

**Твердун Роман Григорьевич** — заместитель главы админи-

страции городского округа — начальник управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК — 15 июня.

**Ванина Марина Вячеславовна** — заместитель главы администрации городского округа по социальной политике — 15 июня.

**Радченко Вячеслав Иванович** — заместитель главы администрации городского округа — секретарь Совета безопасности — 8 июня.

**Ханюков Александр Владимирович** — заместитель главы администрации городского округа по перспективному развитию территорий — начальник управления АПК — 29 июня.



# Выпускники - 2021!

Я тороплюсь к моим друзьям, моим ученикам, которые тоже учат меня чему-то новому, важному в этой жизни! Нам, взрослым, порой кажется, что дети не понимают того, что понимаем мы, не ощущают себя так, как ощущаем себя мы. Но это огромное заблуждение. Они все видят и все чувствуют зачатую гораздо глубже, чем это может показаться на первый взгляд. Они чувствуют ложь на интуитивном уровне, перед ними невозможно замаскироваться. Они заслуживают доверия, дружеского отношения и искренности. Поэтому так важен каждый миг, проведенный с детьми в дружеской атмосфере. И каждый такой момент ведет к простому учительскому счастью.



*Школа — мой второй дом, куда я спешу каждое утро уже двадцать один год. Дом, без которого неинтересно жить. Дом, где находятся те, без кого я бы не стала учителем!*

**В**ыпускники -2021. Какие они? Они такие же непредсказуемые, такие же загадочные, такие же дерзкие и многообещающие, как наш молодой век. Их всего 31, но каждый из них уже личность, подающая надежды и стремящаяся к вершинам! Они яркие, умные и красивые ребята с отличным чувством юмора, своим мировоззрением и знаниями не по возрасту.

Гордость школы — Митин Данила. Мэр класса, ответственный и очень общительный. Данила — умный и амбициозный молодой человек с далеко идущими планами на жизнь. Заместитель президента школы, мэр 11 класса и просто хороший человек! Открытый, веселый, добродушный, он старается помогать своим одноклассникам во всем и мечтает о карьере учителя. Данила - очень увлеченный парень. Он погружен в знания настолько, что много лет подряд занимает призовые места на районных олимпиадах, а два года подряд (в 10 и 11 классах) становился призером регионального этапа Всероссийской олимпиады по истории.

В нашем классе две Виолетты, Найденшева и Чухонцева. Они обе увлекаются живописью, поэтому практически ни один творческий конкурс не проходит без их участия, ведь с самого детства девочки занимаются творчеством.

Эмма Найденшева — природный дипломат. Основная черта ее характера — деликатность во всем. Немногословная, очень ответственная и отзывчивая девушка.

Влад Панюхин, искренний парень, который ценит это качество и в других людях. Ему нравятся целеустремленные люди — «люди, у которых более масштабные цели, а не просто «цель — это куда-то поступить»». Влад мечтает о карьере военного и старается прикладывать максимум усилий для этого. Влад — волонтер со стажем.

Алиса Белова - высокая, стройная девушка, очень скромная и застенчивая. Увлекается английским языком и живописью, читает «Гордость и предубеждение» в оригинале, смотрит английские фильмы без перевода. Алиса уже сейчас понимает, что ей это по душе и что, возможно, именно это ее увлечение принесет ей успех в жизни!

«В здоровом теле — здоровый дух», — некогда произнес древнеримский поэт Ювенал. Для многих людей этот девиз главный в жизни! С ним идут многие годы две спортивные звездочки нашей школы: Настя Пашенко и Лиза Шматко. Настя — бесценный капитан районной волейбольной команды. Лиза играет в этой же команде уже несколько лет. В составе сборной девочки становились неоднократными победителями и призерами всевозможных турниров и соревнований.

Жизнерадостные и жизнелюбивые подружки — Диана Крамская и Лера Бражник. Отличные помощники в организации мероприятий. Они с легкостью берутся за любое дело и доводят его до конца. Активно принимают участие в различных районных и школьных акциях. Обе состоят в активе школы.

Олег Воробьев — лучший в хозяйственных вопросах. В свои 17 он умеет столько же, сколько умудренный опытом мужчина. Скромный и застенчивый, он отличный помощник классному руководителю.

Илья Лофицкий и Безгодько Даниил невозмутимые, как сфинксы. Кажется, что их невозможно вообще чем-либо вывести из себя. Но на самом деле, я уверена, в глубине у них бурлит вулкан страстей. Илья обожает компьютерные игры. Дани-

ил — мозг класса, он с легкостью собирает различные головоломки, а также штурмует схемы ходов шашек, и в этой игре ему нет равных.

Тимофей Черкашин — трудяга, торопится учиться и узнавать все новое. Он использует любую свободную минуту на переменах или после уроков в школе, чтобы выполнить домашнее задание.

Мариан Мушук в будущем, наверное, будет работать в казначействе, потому что знает цену деньгам. Рассудительный, любит поспорить. Но все же он способен признавать свою неправоту, что очень ценно в человеке.

Вова Павлюченко и Вова Павлюк — скромные и спокойные ребята, настоящие артисты. Сколько забавных постановок на школьной сцене было за эти годы, и почти всюду наши Вовчики участвовали и срывали бурные аплодисменты зрителей.

Вероника Столяр, наша рыжеволосая кудряшка, альтруистка, активно участвует в волонтерской деятельности, помогает людям и животным. В этом с ней солидарна и ее подруга Даша Горбунова.

Даша — очень исполнительная девушка. Пишет прекрасные сочинения, старается помочь всем и во всем. Мечтательная, хрупкая и ранимая, она все же настоящий борец.

Наташа Федорова — отличница, активистка и просто хороший человек. Скромная, но уверенная в своих силах и знающая себе цену. Наташа в этом году стала призером регионального этапа Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ имени Д. И. Менделеева.

Макс Перепелица — высокий симпатичный парень, тихий и спокойный, рассудительный и практически невозмутимый. Хорошо учится, принимает активное участие в различных мероприятиях. Помощник классному руководителю.

Валя Кушнарева и Аня Налесник обаятельные и немногословные, уважительные и учтивые, очень ответственно относятся к поручениям.

Ксюша Шапошник — светлый человек, помощница во всем. Знает, что такое труд не понаслышке, может и любит трудиться. В ее руках любое дело спорится. Готовая хозяйка! А еще может станцевать и победить на конкурсе, а может на татами в схватку с противником вступить.

Сергея Мироненко — человек новый в коллективе, он учится с нами только один год, но он отлично влился в коллек-

тив, как будто всегда и был с нами. Шустрый и легкий на подъем, миролюбивый и жизнерадостный.

Настя Калинина с виду хрупкая, но обладает характером борца, она способна «положить на лопатки» любого оппонента в споре. Это тот случай, когда упрямство идет на пользу! Спеть песню, станцевать, прочитать стихотворение со сцены, нарисовать красивый рисунок — для нее нет невозможного. Настя мечтает о карьере следователя, а это уже о многом говорит. В каких только конкурсах и мероприятиях Настя ни участвовала!

Кристина Ермакова одна-единственная из девочек, которая всерьез увлекается информатикой и планирует свою жизнь связать с IT-технологиями. Веселая и общительная, обожает своих питомцев — собаку и ежиху.

Назар Вернигора — замкнутый, но чистосердечный и добрый парень. Скромный, терпеливый и застенчивый.

Саша Корешкова постоянно сомневается в себе, хотя обладает острым умом и отличной памятью. Целеустремленная, добросовестная и очень женственная. Мечта Саши — стать биотехнологом или биотехнологом. Уверена, что она добьется этого, ведь упорства ей не занимать.

Будущий врач в ряду выпускников — Настя Никитина. Настя хочет стать стоматологом, а пока упорно идет к намеченной цели и осваивает необходимые предметы.

Полянская Снежана обаятельная и веселая, трудолюбивая и добросовестная. Победитель и призер многочисленных творческих конкурсов. Она чувствует природу и любит делать фото. У нее получаются отличные фотопейзажи.

Вот такие они, выпускники Грайворонской школы им. В. Г. Шухова 2021 года!

Дорогие мои ребята! Пусть вас всегда сопровождает крепкая школьная дружба, пусть осуществляются ваши самые смелые мечты, надежды и устремления, пусть в этом помогут вам мудрые советы ваших школьных учителей и наставников!

Искренне надеюсь, что вы будете достойными продолжателями трудовых традиций, начатых вашими родителями, и укрепите добрую славу родной Грайворонщины.

**Наталья Лагода, классный руководитель 11 класса МБОУ «СОШ им. В. Г. Шухова»**  
ФОТО: ДМИТРИЙ ЩЕРБАЧЕНКО

Человек и его дело

# Тот, кто стремится к новым вершинам

26 МАЯ СТРАНА ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



По традиции, в этот день чествуют инициативных и предприимчивых людей. По праву ответственным и деятельным предпринимателем можно назвать главу крестьянско-фермерского хозяйства, индивидуального предпринимателя Сергея Васильевича Лофицкого.

С детства уроженца села Козинка отличали трудолюбие и способность объединять людей. Признанный лидер комсомольской организации успешно завершил школьное образование с единственной четвёркой по русскому языку. Все остальные отметки аттестата — пятёрки. Трудовой путь он начал с работы на Харьковском турбинном заводе. Параллельно окончил профессионально-техническое училище с красным дипломом. Срочную службу в Вооружённых Силах служил в составе 103-й Воздушно-десантной дивизии. В последний год службы исполнял обязанности старшины роты. Демобилизовался в звании сержанта. Дисциплина и жёсткий распорядок дня пришлись по душе деятельной натуре, и по увольнению из армии Сергей Васильевич принял решение продолжить службу в рядах правоохранительной структуры.

«Служба в органах внутренних дел считалась делом почётным, а потому востребованным. Устроиться в Грайворонский РОВД из-за дефицита вакансий не получилось. Поступил на службу в Октябрьский райотдел города Белгорода. Параллельно закончил обучение в учебном центре школы милиции», — рассказал о первых шагах на пути становления в профессии Сергей Васильевич.

Отслужив в составе белгородской милиции больше года, милиционер Лофицкий продолжил службу в органах внутренних дел города Магадана. Делу охраны общественного порядка он посвятил более двенадцати лет жизни. Тяжёлые климатические условия Крайнего Севера позволили грайворонцу выйти на заслуженный отдых в 33 года.

В 1997 году Сергей Васильевич вернулся с семьёй на родину и создал личное подсобное хозяйство. В качестве индивидуального предпринимателя активно развивал внешнеэкономическую торговлю с соседней Украиной. С угасанием связей переориентировал бизнес на производство экологически чистой молочной продукции. В 2012 году в семье родился третий сын, и проблема качественного питания подрастающих детей встала на первое место. Она заставила задуматься о подобной потребности и для других семей земляков. К двум коровам семья добавила четыре, а позже ещё три коровы. С поддержкой администрации Грайворонского района крепкий хозяйственник в 2013 году на базе личного подворья организовал крестьянско-фермерское хозяйство с дойным стадом в 25 голов. Для содержания поголовья была построена молочная ферма. К 2014 году валовой надой молока составил 77 тонн. С увеличением объёмов продукции возникла необходимость в ор-



ганизации собственного перерабатывающего производства, что не смутило предприимчивого человека, а вдохновило на новый виток развития бизнеса. В 2015 году поголовье дойного стада увеличилось до 70 коров. Был запущен цех по переработке молока. Общий объём производства составлял 500 литров в сутки. Молодое предприятие стало выпускать широкий ряд молочной продукции: сметану, творог, кефир, ряженку, йогурт, топленое молоко. Со временем линейку расширило разнообразие сыров. Общий итог ассортимента — до двадцати единиц продукции.

Поккупатели восторженно встретили качественные и вкусные молочные продукты. Зелёно-синяя брендовая этикетка «Фермерское хозяйство Лофицкого» стала узнаваемой и популярной. Её потребительская способность росла с каждым днём. Увеличивалось количество торговых точек, реализующих популярный бренд. Перед руководителем предприятия снова встал вопрос о росте производства.

В настоящее время поголовье дойного стада предпринимателя Лофицкого насчитывает более 150 голов. Общее поголовье КРС вместе с нетельным шлейфом составляет около 400 голов. Объём производства вырос до 1500 литров молока в сутки. При наличии необходимого количества молока объёмы производства могут быть увеличены до 3000 тонн молока в сутки. В 2020 году хозяйство приобрело аппарат по разливу молока в пакеты, что обязательно скажется на снижении себестоимости качественной продукции. Весомым дополнением автопарка стало приобретение зерноуборочного комбайна ACROS585 и трактора МТЗ.

«Главным правилом производства остаются высокие требования к качеству экологически чистой натуральной молочной продукции - производимой без применения красителей и консервантов, стабилизаторов и вкусовых добавок. Жёсткие требования в хозяйстве предъявляются и к содержанию животных, выкармливаемых без антибиотиков и гормонов роста. Огромное внимание уделяется вопросам подготовки зелёного корма, выращенного

на местных землях без применения пестицидов, нитратов и химикатов. В качестве добавок к молочной продукции производители используют только натуральные фрукты и ягоды, естественную закваску, а также полезную домашнюю зелень», — сказал Сергей Лофицкий.

Продукция с честью выдержала все независимые проверки и экспертизы Роспотребнадзора и Россельхознадзора. Сегодня высококачественная молочная продукция под фирменным знаком «Фермерское хозяйство Лофицкого» реализуется более чем на 50 торговых площадках региона. Присутствует она и на продуктовом рынке города Грайворона, в торговой сети павильонов «Горин продукт». Высшей оценкой качества своей продукции Сергей Васильевич Лофицкий считает тот факт, что она поступает на столы жителей округа и области. Он гордится тем, что земляки восторженно отзываются о фирменной молочной продукции, и держит её качество на высоте.

Начав развивать своё предприятие с малого, Сергей Васильевич поступательно развивал его, расширяя, увеличивая объёмы производства и ассортимент. Трудился в соответствии с почётным званием грайворонского предпринимателя, покоряя одну вершину деятельности за другой.

Было ли страшно браться за предпринимательскую деятельность? Конечно! Оторванный от крестьянского дела на долгие годы, хозяйственник надеялся только на помощь семьи, глубокие знания сельской жизни да главный армейский девиз: «Никто, кроме нас».

Сергей Васильевич Лофицкий — постоянный и деятельный участник активной общественной жизни, инициатор и спонсор многочисленных благородных начинаний. В документальном архиве семьи хранится множество почётных грамот и благодарностей руководителей администрации территории, правоохранительной сферы и общественных организаций.

Светлана Водченко  
ФОТО АВТОРА

Конкурсы

## ПОБЕДА ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ

Разработка Грайворонских педагогов дополнительного образования заняла третье место.

Подведены итоги заочного этапа Всероссийского конкурса программно-методических разработок «Панорама методических кейсов дополнительного образования художественной и социально-педагогической направленности» 18 мая. Методический кейс дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) программы художественной направленности «Сударушки», разработанный педагогами Центра детского творчества Грайворонского городского округа Галины Войтенко и Анастасии Жигайевой был представлен в номинации «Культурный код региона» и занял призовое третье место.

Всего в конкурсе приняло участие 187 методических кейсов из 40 субъектов Российской Федерации. 83 работы признаны победителями и лауреатами.

«Конкурс направлен на выявление и транслирование лучших учебно-методических материалов в педагогическую практику организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы. Отрадно, что педагогический опыт наших работников отмечен на высоком уровне», — сказала Евгения Крамская.

Грайворонская программа «Сударушки» нацелена на привлечение детей к творчеству через ознакомление с русско-народной культурой. В ней используются современные образовательные методики — это научно-исследовательская и проектная деятельность, здоровьесберегающие и компьютерные технологии.

Светлана Ковтун

## «МОЛОДОСТЬ БЕЛГОРОДЧИНЫ»

220 тыс. рублей получают победители ежегодного областного конкурса «Молодость Белгородчины» в области литературы, культуры и искусств. Приём заявок на него открыт до 6 июня.

Работы и проекты принимаются по 10 номинациям: «Театральное искусство», «Декоративно-прикладное творчество», «Вокальное искусство», «Хореографическое искусство», «Лучший творческий социально-культурный проект», «Авторская шоу-программа», «Художественная фотография», «Литература», «Инструментальное творчество», «Архитектура, скульптура, живопись».

На премию могут претендовать творческие коллективы и авторы от 14 до 30 лет. Чтобы стать участником, необходимо по электронной почте [otdeltip-cmi@yandex.ru](mailto:otdeltip-cmi@yandex.ru) направить портфолио с решением рекомендующей организации о выдвижении работы, творческую характеристику и анкету с фотографией. На литературные, художественные произведения, постановочные работы, театральные концертные программы необходимо добавить рецензию.

Формы документов, их список и дополнительную информацию о премии «Молодость Белгородчины» можно найти в официальной группе управления молодёжной политики области.

Отдел информационно-аналитической работы  
управления молодёжной политики  
Белгородской области



**Продам 2-х комнатную**  
благоустроенную квартиру.  
Центр Грайворона,  
4-квартирный дом, 49 кв.м,  
санузел раздельный.  
8-903-886-63-60 реклама

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
любой сложности!!!  
Скидки от 5% до 10%.  
Выезд и замер бесплатно.  
Гарантия! 8-919-430-72-73,  
8-906-601-11-33. реклама

В магазине  
**«Семейный»**  
ТЦ «ОЛИМП»,  
напротив автостанции  
**Поступление нового**  
**летнего товара.**  
Широкий выбор  
товаров по самым  
низким ценам.  
**Распродажа обуви**  
Скидки для всех  
покупателей. реклама

**Окна, двери, фасонные**  
**элементы, жалюзи, ме-**  
**таллические ворота, за-**  
**боры, сварочные изделия,**  
**секционные ворота, рол-**  
**леты. Тел: 8-915-527-74-09,**  
**8-920-554-54-38. реклама**

**АВТОБУСОМ К МОРЮ**  
**от Турцентр-ЭКСПО**  
Выезд из Белгорода (7ночей)  
Более 170 гостиниц от 5820 р.  
от Анапы до Абхазии, Крым, Ейск.  
т. в Грайвороне 8-951-151-63-30,  
Ленина, 136,  
www.turcentr31.ru реклама

**Натяжные потолки**  
Качественный монтаж.  
Гарантия - 15 лет. Скидки. Вы-  
езд специалиста бесплатно.  
8-920-581-61-61,  
8-951-765-56-56. реклама

**Мебель, обои,**  
**люстры, ламинат**  
**в наличии**  
**и под заказ.**  
Большой выбор.  
Скидки.  
**Магазин «Идея».**  
Грайворон, ул. Тарана,  
51/1 и ул. Ленина, 14-а  
(цокольный этаж здания  
Сбербанка).  
8-920-205-66-62.  
реклама

**АВТОБУСОМ**  
**К МОРЮ**  
**ИЗ ГРАЙВОРОНА!**  
Ейск, Анапа, Кабардинка, Геленджик,  
Дивноморское, Архипо-Осиповка,  
Джубга, Лермонтово, Новомихайловка,  
Лазаревское, Вардане, Лео, Адлер,  
Гагра, Феодосия, Судак, Коктебель,  
Саки, Алушта.  
**Тур выходного дня**  
**от 5700 р.**  
Тел.: +7(904) 533-36-61  
реклама

**ПЕРЕТЯЖКА**  
**И РЕМОНТ**  
**МЯГКОЙ МЕБЕЛИ**  
Замена комплектующих.  
Большой выбор обивочных тканей.  
8-920-580-97-98.  
<http://modules.ru> реклама

**ГРАФОВСКИЙ**  
**ИНКУБАТОР**  
реализует  
с доставкой на дом:  
29 мая и 12, 19 июня  
**бройлеров и цыплят**  
**яйценоской породы;**  
5 июня - утят.  
Комбикорм.  
Тел. 8(47263) 45-1-01,  
8-905-677-83-04,  
8-909-207-88-34. реклама

**Окна, двери, гаражные**  
**ворота, жалюзи,**  
**ПОТОЛКИ. Замер, до-**  
**ставка - бесплатно.**  
4-55-15, 8-908-784-44-14.  
реклама

**КФХ «Грузское» реализует**  
**бройлеров, утят, гусят,**  
**индюшат.**  
**Комбикорм (доставка).**  
8-910-323-60-57.  
ИП Овчаров реклама

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 24 июля 2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», кадастровый инженер Зимовец Александр Анатольевич, № квалификационного аттестата 57-12-136 (АДРЕС: 309370, г. Грайворон, ул. Ленина, 13 б, тел. 8-903-886-55-99, kad\_Zimovets@mail.ru), действующего по поручению заказчика - Павлова Геннадия Васильевича, проживающего по адресу: Белгородская область, Грайворонский р-н, с. Головичино, ул. Первомайская, д. 116, тел. 8-919-283-05-05,  
извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 1459545 кв. м с кадастровым № 31:13:0000000:185, расположенный по адресу: Белгородская область, р-н Грайворонский, в границах колхоза "Коминтерн", о согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей в праве общей долевой собственности.  
Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом и его согласование производится в течение одного месяца с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 309370, г. Грайворон, ул. Ленина, 13 б, тел. 8-903-886-55-99.  
Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения, предусмотренные пунктом 12 статьи 13 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», от участников долевой собственности, относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, прошу направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: 309370, г. Грайворон, ул. Ленина, 13 б, тел. 8-903-886-55-99. **Платная публикация**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ 4-55-88

## РАБОТА

АО «БЗММК» им. В. А. Складенко **ТРЕБУЮТСЯ:** инженер по метрологии, техник-технолог (отдел главного сварщика), слесарь по сборке металлоконструкций, водитель категории Е, слесарь-электрик (крановое хозяйство), электромонтер по ремонту сварочного оборудования, повар, уборщик производственных помещений. Телефон: 8 (47246) 5-82-34.  
\*\*\*

На АЗС Белнефть (с. Замостье, ул. Добросельская, 20-А) **ТРЕБУЮТСЯ** операторы АЗС (з/п - 27 000 руб.). Справки по телефону: 8-915-560-02-61.  
\*\*\*

**ТРЕБУЮТСЯ** водители и диспетчеры для работы в такси. Телефон: 8-980-392-75-13.  
\*\*\*

**ТРЕБУЕТСЯ** уборщица на пруд «Сургутский» (село Ломное). Телефон: 8-903-887-66-66.  
\*\*\*

**ТРЕБУЕТСЯ** продавец в зоомагазин (Головичино). Телефон: 8-960-635-83-10.  
\*\*\*

**ТРЕБУЕТСЯ** уборщица в гостиницу «Ника». Телефон: 8-903-887-66-66.

## ПРОДАМ:

Телят черно-белых безрогих. Телефон: 8-920-731-22-12.

Коров. Телефон: 8-920-560-02-35.

**КУПЛЮ макулатуру** дорого. Телефон: 8-910-030-02-40.

**КУПЛЮ перины,** подушки. Телефон: 8-920-572-73-70.

**Колбасный цех КУПИТ** коров, быков, телок. 8-909-205-18-99.

**ЗАКУПАЕМ говядину.** Телефон: 8-910-366-88-84.

**Покос травы.** 8-951-155-21-70.

**Асфальтирование дворов,** ангаров любой сложности. Телефон: 8-929-001-47-47.

**Укладка асфальта.** Телефон: 8-920-56-777-16.

## ДОСТАВЛЮ:

Песок мытый, природный, грунт, чернозем, глину. Телефон: 8-920-553-00-55.  
\*\*\*

Песок, щебень, навоз. Телефоны: 8-919-284-44-61, 8-951-143-63-82.  
\*\*\*

Песок. Телефон: 8-980-527-22-22.  
\*\*\*

Шлак Старооскольский, песок. Телефон: 8-904-533-28-10.

на платной основе

## 31 МАЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ТАБАКА: ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

31 мая во всех странах мира, в том числе в России, проводят День без табака. Важно рассказать о вреде курения и подсказать, как сделать первый шаг к ведению здорового образа жизни.

У современного человека бывает много вредных привычек. И одна из них – это курение. Оно опасно тем, что способствует привыканию за счет никотина в составе сигарет, нарушает обменные процессы в организме, губительно влияет на легкие и другие органы. В настоящее время врачи-наркологи ведут борьбу с пагубной привычкой людей.

Всемирный день без табака отмечается 31 мая, и в 2021 году в том числе. Эта дата важна для всех тех, кто борется с курением и хочет бросить пагубную привычку, и для тех, кто ведет осознанный здоровый образ жизни. Также про торжество не забывают ВОЗ, наркологи, активисты.

Главная цель – просветить, помочь отказаться от вредной привычки. Для этих целей проводятся презентации на тему болезней, возникающих от курения. Сюда относятся:

- рак легких; патологии сердца; почек; сосудов; воспаление десен и рак полости рта (от этого умер Фрейд, постоянно куривший трубку);
- риск прерывания беременности, пониженный иммунитет у родившегося ребенка.

Каждый год табак губит около 5 млн. человек на Земле. Курение – это своего рода эпидемия, но которую возможно предотвратить.

В этот день устраивают пробежки, спортивные состязания, которые помогают отвлечься от курения и начать здоровый образ жизни. Замысел получил положительный исход. Поэтому в 1988 г. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) решила обозначить 31 мая днем без табака. Теперь во всем мире отмечают этот праздник. ВОЗ активно призывает уменьшить потребление табачных изделий.

Подготовила Н. Горбачева, врач психиатр – нарколог  
ОГБУЗ «Грайворонская ЦРБ»

## ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ ПО МАТЕРИАЛАМ ПРОЕКТА ЛИМИТА И КВОТ ДОБЫЧИ ДИКИХ ЖИВОТНЫХ В СЕЗОНЕ ОХОТЫ 2021–2022 ГОДОВ

Наименование проектной документации намечаемой деятельности: Проект лимита и квот добычи диких животных (косуля европейская, олень благородный) в сезоне охоты 2021–2022 годов.

Цель намечаемой деятельности: Проведение любительской и спортивной охоты.

Месторасположение намечаемой деятельности: охотничьи угодья Белгородской области.

Наименование заказчика деятельности: Управление экологического и охотничьего надзора Белгородской области.

Адрес заказчика деятельности: 308023, Россия, Белгородская область, город Белгород, ул. Студенческая, 1е.

E-mail: pr.ecoohotnadzor@belregion.ru

Органы, ответственные за организацию общественного обсуждения: администрации муниципальных районов и городских округов Белгородской области.

Форма общественного обсуждения: общественные слушания.

С материалами и проектной документацией для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений можно ознакомиться в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления на сайте <http://econadzor31.ru>. Замечания и предложения (по почте или лично) направлять по адресу: 308023, Россия, Белгородская область, город Белгород, ул. Студенческая, 1е, а также на адрес электронной почты: pr.ecoohotnadzor@belregion.ru

Телефоны для справок: 8 (4722) 73–25–90, 73–25–93

Общественные слушания по материалам проекта лимита и квот добычи диких животных в сезоне охоты 2021–2022 годов состоятся в 11 часов 00 минут 28 июня 2021 года по адресу: город Белгород, ул. Попова, д. 24, актовыв зал департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области (4 этаж).

«ПРЕСТИЖ»  
**ОКНА**  
**ДВЕРИ**  
Межкомнатные и металлические  
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 ДНЯ 500 видов дверей  
**БАЛКОНЫ** со скидкой  
под ключ  
АРНИ ПОТОЛКИ  
**ДЕШЕВО** успей купить!  
**70%**  
**РАССРОЧКА**  
ВЗНОС 0 руб. 0%-12мес.  
8-920-739-90-99  
ВЫЕЗД ЗАМЕРА И ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО  
РЕКЛАМА

**ОКНА**  
**сайдинг**  
**потолки**  
**гипсокартон**  
**двери скидки**  
**Кровля до**  
**заборы 70%**  
**РАССРОЧКА - 0%**  
8-930-850-77-76  
РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ООО РУСФИНАНС БАНК ЛИЦ. 1792 ОТ 13.02.2015Г

Реализуем  
**цыплят бройлеров**  
(суточных и подросших),  
**мулардов и индюшек.**  
Возможна доставка.  
Тел: 8-969-010-11-90. реклама

**Комфортабельным**  
**2-этажным автобусом:**  
**Геленджик, Кабардинка,**  
**Архипо-Осиповка, Крым**  
**из Грайворона.**  
8-915-528-12-57. реклама

**Инкубаторий «ДУБИНО»**  
**Красноярский район**  
принимает заказы  
**на суточный и подрос-**  
**ший молодняк птицы:**  
бройлеров, цыплят  
яичных и мясо-яичных  
пород, утят, мулардов,  
гусят, индюшат, це-  
сарок, индоуток. Кур-  
несушек. Комбикорм.  
**ДОСТАВКА.** Телефоны:  
8-920-205-99-44, 8-904-  
530-48-43. реклама

**ИП Шаюсупов закупает**  
**КРС в живом весе**  
**(150 руб./кг).**  
**8-915-578-00-94.**  
реклама

ООО «Технострой»  
**Окна, двери, откосы.**  
Гарантия. Рассрочка.  
**Замер бесплатно.**  
8-904-088-23-23. реклама

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
ГАРАНТИЯ - 15 ЛЕТ.  
СКИДКИ ДО 15%. ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИ-  
СТА БЕСПЛАТНО. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
8-929-000-71-70, 8-906-600-70-60  
реклама

ООО «Ракитянская ИПС»  
реализует  
**талоны и принимает**  
**заявки на суточный и под-**  
**росший молодняк**  
**птицы: утят, бройлеров,**  
**цыплят яичной и мясной**  
**пород, гусят, индюшат,**  
**мулардов, индоуят.**  
Комбикорм, доставка.  
8 (47245) 55-3-62,  
8 (47245) 55-7-13,  
8-951-152-15-27,  
8-920-580-89-87. реклама

**Русские Финансы**  
**ЗАЙМ ДО ГОДА** 5 минут  
**НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ**  
ставки ниже,  
сроки длиннее  
8 (905) 040 44 42  
Грайворон, ул. Мира, 40а  
ООО МКК «РФМ». Рег. номер 651503054006340 от  
30.03.2015г. ИНН 6575306061690. ОГРН 1155749002090.  
реклама

ООО «РМК» пгт. Волоконовка, ул. Чехова, 24,  
**закупает лом и отходы черных**  
**и цветных металлов**  
**от физических и юридических лиц**  
**дорого.**

Возможен вывоз собственным транспортом  
Обращаться по тел: 8(47235) 5-03-25, 8-915-567-07-85. реклама

Выражаем искренние соболезнования родным и близким  
**Астафьевой Натальи Евгеньевны,**  
ушедшей из жизни после тяжелой болезни.  
Её коллеги, ученики и друзья глубоко скорбят по поводу невосполнимой утраты.

**Зоя Бруй, Галина Максимова, Стелла Томчак**

Грайворонский, Головчинский, Гора-Подольский, Доброивановский и Ивано-Лисичанский советы ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов и общество инвалидов глубоко скорбят по случаю смерти

**Воронина Виктора Ивановича,**  
**Евсеева Анатолия Никифоровича,**  
**Бондарь Валентины Николаевны,**  
**Ефремова Василия Никоноровича,**  
**Потапенко Ивана Васильевича,**  
**Мотайло Евгении Петровны**

и выражают искренние соболезнования их родным и близким.

## Культура

## НЕДЕЛЯ ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ

В нынешнем году она стала посвящением памятной дате российской истории – 800-летию со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского.

Весь 2021 год проходит под знаком этого юбилея, который отмечается как Русской Православной Церковью, так и на государственном уровне. Поэтому и все основные мероприятия традиционной Недели православной культуры, проходившей в Грайворонском городском округе с 12 по 16 мая, стали частью масштабного празднования.

Так, в течение недели во всех общеобразовательных учреждениях священники Грайворонского благочиния провели цикл духовных бесед о жизни и подвигах великого князя и правителя Александра Невского.

А затем учащихся Грайворонских школ пригласили в Духовно-просветительский центр во имя святителя Иоасафа Белгородского для участия в занимательном квесте «Дорогами святого Александра Невского», который состоял из тематических ребусов, викторин, кроссвордов и заданий на знание исторических реалий и оружия 13 века.

«Есть в российской истории люди-предводители, которыми мы восхищаемся до сих пор. Великий князь Александр Невский является ярким примером того, как можно стать великим полководцем и одновременно праведником», – сказала, обращаясь к ребятам, ведущая квеста, помощник благочинного по работе с молодежью Марина Карчевская.

Напомним, организаторами ежегодной Недели православной культуры выступает Духовно-просветительский центр во имя святителя Иоасафа Белгородского совместно с управлениями культуры и образования администрации Грайворонского городского округа.

Жанна Бондаренко

## ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ВСЕРОССИЙСКИЙ НАЛОГОВЫЙ ДИКТАНТ»: УЧАСТВУЕМ ВМЕСТЕ!

С 17 по 30 мая в России проходит масштабная образовательная акция – «Всероссийский налоговый диктант».

Каждый участник получит возможность оценить и повысить уровень своих знаний в области налогов и налогообложения.

Принять участие могут как дети, так и взрослые. Диктант организован в формате онлайн-тестирования продолжительностью 60 минут. По итогам прохождения каждый участник получит электронный сертификат.

Для участия достаточно пройти регистрацию на сайте [www.diktant.nalog.ru](http://www.diktant.nalog.ru) и получить пароль для входа, на указанный вами e-mail.

Посетить страницу диктанта, зарегистрироваться и пройти тестирование можно двумя способами:

- зайти на сайт диктанта [www.diktant.nalog.ru](http://www.diktant.nalog.ru);
- через QR-код на плакатах.

Будем рады видеть в числе участников всех желающих!

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 5 по Белгородской области

## Спорт

# Грайворонцы приняли участие в летней спартакиаде

В БЕЛГОРОДЕ 15–16 МАЯ ПРОШЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ ЛЕТНЯЯ СПАРТАКИАДА ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ С ПОРАЖЕНИЕМ ОДА, ЮНОШЕЙ, ДЕВУШЕК 14–18 ЛЕТ.

В соревнованиях приняли участие около 130 юношей и девушек из 30 субъектов Российской Федерации.

С приветственными словами на церемонии открытия к участникам спартакиады обратился председатель исполкома, первый вице – президент Паралимпийского комитета России, заслуженный тренер Павел Рожков.

Заместитель губернатора Белгородской области Наталия Зубарева от имени врио главы Белгородской области Вячеслава Гладкова поприветствовала участников соревнований и пожелала им ярких эмоций и результативных выступлений.

Открытой спартакиаду объявил генеральный секретарь Паралимпийского комитета России, пятикратный чемпион Паралимпийских игр по плаванию Андрей Строкин.

В программу Спартакиады вошли соревнования по четырём видам спорта: легкая атлетика (бег на 60, 200 м, прыжки в длину и высоту), настольный теннис, дартс и шашки.

Кроме участия в соревнованиях ребята присутствовали на XV Юбилейной торжественной церемонии награждения премией Паралимпийского комитета России «Возвращение в жизнь», приняли участие в торжественной церемонии открытия спортивного комплекса «Белгород Арена» – самого масштабного спортивного объекта Черноземья, а также посетили с экскурсией государственный военно-исторический музей-заповедник «Прохоровское поле».

Честь Белгородской области во Всероссийской спартакиаде защищала сборная команда нашего региона, в состав которой вошли четыре грайворонца: Попов Кирилл, Фоменко Анна, Дранникова Анастасия и Сорокина Карина.

В течение двух дней спортсмены боролись за победу и награды в спортивных



залах Белгородского учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной.

Грайворонские спортсмены продемонстрировали в соревнованиях свой высокий уровень подготовки. Кирилл Попов занял 4 место в беге на 60 метров, 7 место – по шашкам среди 56 участников. Настя Дранникова заняла 4 место в беге на 60 м.

Наибольших результатов добилась Анна Фоменко. Аня завоевала 2 золотые и одну серебряную медали. Она заняла первое место в соревнованиях по настольному теннису, первое место – в беге на 60 метров и второе место – в прыжках в длину. Высокий результат Анна показала также в соревнованиях по дартсу, заняв 5 место среди 38 участников.

Церемонии награждения победителей и призеров Всероссийской летней спартакиады провели генеральный секретарь Паралимпийского комитета России, пятикратный чемпион Паралимпийских игр по

плаванию Андрей Строкин, трёхкратная чемпионка Паралимпийских игр по лёгкой атлетике Ольга Семёнова, победитель и дважды призёр Игр, трёхкратный чемпион мира по футболу Иван Потехин, двукратный чемпион Паралимпиад по стрельбе из лука Тимур Тучинов и руководитель ГБУ «Центр адаптивного спорта и физической культуры Белгородской области Елена Стрижакова.

Тренер грайворонцев – инструктор по спорту Сергей Толмачев считает, что подобные соревнования, безусловно, являются интересными и полезными для ребят, но самое главное, – это то, что заниматься физической культурой и спортом необходимо регулярно.

Отдел физической культуры и спорта администрации Грайворонского городского округа  
ФОТО: МАРИНА БЕЛОУСОВА

## Подарок школе

Учащиеся 11 класса средней общеобразовательной школы с углублённым изучением отдельных предметов города Грайворона заложили Сад памяти в день последнего звонка

Двенадцать саженцев элитных сортов деревьев и декоративных кустарников – достойный подарок школе и добрая память от благодарных выпускников 2021 года. Событие прошло в рамках международной одноимённой акции «Сад памяти». Она инициирована Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы» и проходит при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии РФ и Федерального агентства лесного хозяйства в рамках федерального проекта «Сохранения лесов» национального проекта «Экология». Цель акции – высадить 27 миллионов деревьев в память о каждом из 27 миллионов погибших в годы Великой Отечественной войны.

«Закладка сада – ответственный и важный шаг, благодарность и признательность учителям, родной школе, родному городу. Это память о миллионах защитников Отечества, не вернувшихся с полей сражений», – сказали выпускники.

Декоративные яблони, туи, разнообразие спиреи и можжевельник были высажены на территории школы. В будущем здесь планируется установить лавочки и обустроить зону отдыха. Позже выпуск-



ники следующих поколений продолжат традицию и украсят территорию розами и хвойными насаждениями. В дар школе благодарные ученики оставят добрую память о себе и подарят уютное место отдыха. В непосредственной близости к саду

примыкает территория музыкальной школы округа и многофункциональная спортивная площадка.

Светлана Наумова  
ФОТО АВТОРА